令和４年度東北学生バドミントン連盟役員

【本部役員】
●　東北学生バドミントン連盟会長　　　北見正伸（東日本国際大学）
       全日本学生バドミントン連盟副会長・ 
[bookmark: _GoBack]全日本学生バドミントン連盟運営本部本部長　競技部部長
●　東北学生バドミントン連盟副会長　　千葉陽子（東日本国際大学）
       全日本学生バドミントン連盟監事・ 福島県学生バドミントン連盟会長
●　東北学生バドミントン連盟委員長　　小 松 青 空（東日本国際大学）

【副会長】
 ●  東北学生バドミントン連盟副会長　　上野秀人（弘前大学）
　 　 青森県学生バドミントン連盟会長
 ●  東北学生バドミントン連盟副会長　　伊藤張二（富士大学）
　     富士大学監督（岩手県）
 ●  東北学生バドミントン連盟副会長　　鈴木俊介（東北学院大学）
　    東北学院大学監督（宮城県）
 ●  東北学生バドミントン連盟副会長　　武田弘美
　   元秋田県バドミントン協会理事
 ●   東北学生バドミントン連盟副会長　　丸山勝美
       元山形県バドミントン協会理事長
【参与】
●　古橋政紀（大会運営：仙台市バドミントン協会理事長）
●　浅見　勇（大会運営：アサミ大会運営）
●　松野修二（選手強化：元NTT東日本総監督）
【事務局】
●　東北学生バドミントン連盟副委員長　　千 田 壱 郎（東日本国際大学）
●　東北学生バドミントン連盟副委員長　　小 吹 久 瑠 実（東日本国際大学）　
●   東北学生バドミントン連盟総務・会計　七 戸 隆 雅（東日本国際大学）

【常任委員】
●　青森県学生バドミントン連盟委員長　　岡 田 麻 椰（弘前大学）
 ●　秋田県学生バドミントン連盟委員長　　三 浦 永 輝（秋田大学）
●　岩手県学生バドミントン連盟委員長　　伊 丹 一 翔（岩手大学）
●　山形県学生バドミントン連盟委員長　　矢 口 遥 太（山形大学）
●　宮城県学生バドミントン連盟委員長　　藤 田　扱（東北学院大学）
●　福島県学生バドミントン連盟委員長　　五 十 嵐 光 海（福島大学）

