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全日本学連会長　宮崎重勝
　　　競技部長　北見正伸
　　　総務部長　金田隆一


　平素より、全日本学連の活動にご協力を頂き感謝致します。
　さて、標記の件について主管学連、競技部、総務部、7地区学連、全日学連委員長のご意見を集約し、誠に残念ながら下記の理由により中止とする判断に至りました。
①コロナ感染拡大状況が、過日のzoom会議時点より更に悪化し、非常事態宣言・まん延防止地域が拡大して開催地もその対象になり、加えて参加者の多くが非常事態宣言地域からの人流になること。
②全日本学連として、大会に参加する全関係者の命の安全・安心を担保するという責任に勝る開催を是とする判断理由が極めて難しいこと。
③東西インカレと同様の感染対策を講じていたにもかかわらず、数日前のスポーツイベントにおいて大規模クラスターが発生し、他地区にも感染が拡大している例が実際に起きていること。
　この結論に至るにあたり、様々なご意見を頂戴致しました。「自治体等公的機関からの中止要請の有無を開催可否の判断材料にしてもらいたい」が2件、「難しい問題でなんとも言えません」が1件、その他は全て「中止がやむなし」「全日本学連の判断に従う」であったことを申し添えます。
　今まで大会準備に汗を流してこられた方々のご苦労と大会を期待していた学生の事を思えば「中止」という判断はまさに断腸の思いです。
　しかし、全日本学連として主体的に判断し、何よりも参加者の健康と命より重い理由は無いということを第一優先に考えた結論としてご理解頂きたいと思います。
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